
Jegyzőkönyv 
 

Készült Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 1999. október 4-én (hétfő) 17.00 órakor 
tartott soron kívüli üléséről. 
 
Az ülés helye: Hevesi Sándor Művelődési Központ Kamaraterme 
    (Nagykanizsa, Széchenyi tér 5-7.) 
 
Jelen vannak: Antalics Dezső, Balogh László, Bicsák Miklós, Birkner Zoltán, Budai 

István, Dr. Fodor Csaba, Dr. Gőgös Péter, Gyalókai Zoltán, Györek 
László, Dr. Kalmár Béla, Kelemen Z. Pál, Kiss László, Marton István, 
Röst János, Tarnóczky Attila, Tóth László, Tóth Zsuzsanna, Tüttő 
István, Zsoldos Ferenc képviselők.  

 
Tanácskozási joggal megjelent: Dr. Tuboly Marianna jegyző, Dr. Gyergyák Krisztina aljegyző, 
Beznicza Miklós osztályvezető, Karmazin József főépítész, Imre Béla, Partiné Dr. Szmodics 
Györgyi, Szabó Lászlóné osztályvezetők, Kálócziné Éberling Márta, Kápolnás Zoltán 
irodavezetők, Bodzai Tiborné személyzeti vezető, Dr. Nemesné Dr. Nagy Gabriella 
hivatalvezető, Kámán László IKI vezető. 
 
Megjelentek: Nagy Judit a Zala Rádió munkatársa, Szalabán Attila a Zalai Hírlap munkatársa. 
 
 
 
Tüttő István: Köszöntöm képviselőtársaimat, megjelent vendégeinket és az apparátus tagjait. 
Megállapítom, hogy a képviselőknek több mint a fele jelen van, ezért az ülés határozatképes, 
azt megnyitom. 
Szeretném jelezni önöknek, hogy 8 képviselőtársam aláírásával - de 9 mert én is aláírtam - kéri, 
hogy tűzzük napirendre a RYNO Kft. Téglagyári úti telephelyének értékesítésével kapcsolatos 
határozatmódosítását. A másik javaslat a prevenciót szolgáló bűnmegelőzési akadályverseny 
programjára és részletes költség igényére vonatkozó napirendre. Először döntsünk a 
napirendekről, először kérdezem, hogy megkívánják-e tárgyalni a 232/1998. számú 
határozatmódosítását. Kérem, szavazatukat, különben nem tudjuk aláírni a szerződést. 
 
A közgyűlés 13 szavazattal, 4 tartózkodással a javaslatot nem fogadja el. 
 
 
Tüttő István: Következő javaslat a prevenciót szolgáló bűnmegelőzést szolgáló 
akadályversennyel kapcsolatos. Kérem szavazzunk. 
 
 
A közgyűlés15 szavazattal, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodással a javaslatot elfogadja és a 
következő napirendi pontot tárgyalja: 
 
 
1.) Javaslat a prevenciót szolgáló bűnmegelőzési akadályverseny programjára és 

részletes költségigényére (írásban)  
Előadó: Tüttő István polgármester 

 
 
Tüttő István: Szeretném ezt a napirendet önökkel megtárgyaltatni. Önök előtt van az írásos 
anyag. Gyakorlatilag arról, van szó, hogy döntöttünk korábban a Gyermekjóléti Szolgálat és a 
prevenciót szolgáló akadályverseny programját és részletes költségigényét terjessze a 
közgyűlés elé. Önök előtt van ez az anyag. 
Összesen 70 osztály kb.2450 gyereket vonna be ebbe az akcióba ez az akadályverseny. 
Egyben ez az akadályverseny szellemi és nagymértékben fel kell készülni a diákoknak ebben a 
témakörben. A program önök előtt található, azt is szeretném jelezni, hogy 150eFt ennek a 
költség igénye, tehát forrásigénye. Önök azt is láthatják, hogy budapesti székhelyű, Karvaly Bt. 
eléggé nomen et omen az ügy 250eFt–ért tudná, szerencsére itt nem a Karvaly Bt. működik. 
Kérem a közgyűlést, hogy fogadja el a határozati javaslatot, de hát önöké a szó. 



 
Marton István: Nagyon jó dolognak tartom, és nagyon szerencsésnek, hogy ez az árajánlat 
lényegesen kedvezőbb, mint a nevében is Karvaly Bt-nek az ajánlata, aki lehet, hogy túl sokat 
akart hasítani, de hát azt hiszem, hogy nekünk bőven megteszi ez a 150 eFt-os ajánlat. Ha 
tényleg ennyi diákot megmozgató rendezvény azt kell mondjam, hogy szinte ingyen van  ezért a 
pénzért. 
 
Antalics Dezső:  Maximálisan egyetértek a programmal, azzal viszont mélységesen nem tudok 
egyetérteni, hogy a környezetvédelmi mérések, tanulmányok című céltartalékot használják fel 
erre. Nevezetesen, amikor volt Finnországi út, amikor 600 eFt ment el a céltartalékból, most 
150 eFt. Ha így megy tovább, akkor az a szerződés, amit kötött a város ezekre a mérésekre 
nem fog realizálódni, úgy, hogy azt kérném, hogy programhoz a céltartalék helyett más forrást 
jelöljön  meg a közgyűlés. 
 
Tüttő István:  Olyan információm van, nem tudom megcáfolni a nemzetközi kapcsolatok 
területén is van tartalék, és van a polgármesternek is önök szavazták meg, van tartalék. 
Engedjék meg, hogy rám bízzák, valamelyikből megoldjuk, ha lehet akkor a nemzetközi 
kapcsolatokból. Ha nincs, akkor a polgármesteri céltartalékból fogjuk megoldani a 150 eFt-t. 
Kérem, ezek alapján szavazzunk. 
 
 
A közgyűlés 17 szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő határozatot 
hozza: 
 

310/1999.(X.4.) számú határozat 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése a prevenciót szolgáló 
bűnmegelőzési akadályverseny programját és részletes költségigényét 
elfogadja. 
Felkéri a polgármestert, hogy a költségigény finanszírozására szolgáló 
150.000 Ft pénzösszeg HUMÁN GESZ-hez történő átcsoportosításáról 1999. 
október 11-ig gondoskodjon. 
 
Határidő: 1999. október 15. 
Felelős  : Tüttő István polgármester 
 
 
 

Tüttő István polgármester más tárgy vagy hozzászólás nem lévén az ülést 16.50 órakor 
bezárta. (Az ülésről készült hangfelvétel alapján ezen jegyzőkönyv a hozzászólásokat 
majdnem szó szerint tartalmazza.) 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
Dr. Tuboly Marianna       Tüttő István 

jegyző        polgármester 
 
 

 
 

 
 

 
 


